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BAKAN KACIR: DESTEKLERİ ARTTIRDIK

Fatinoğlu Holding’in üretim ağında Ela-
zığ önemli merkezlerden biri olarak öne 
çıkıyor. Kentte faaliyet gösteren üretim 
tesisi, bölgenin sanayi kapasitesine kat-
kı sunarken istihdam açısından da dik-
kate değer bir rol üstleniyor. Elazığ’daki 
yatırım, yalnızca üretim hacmiyle değil; 
şehir ekonomisine sağladığı hareketli-
likle de önem taşıyor. Tesisle bağlantılı 
olarak gelişen yan sektörler, lojistik fa-
aliyetler ve hizmet alanları, yerel eko-
nominin çeşitlenmesine katkı sağlıyor. 
Üretilen ürünlerin hem yurt içi pazarla-
ra hem de ihracat kanallarına yönlen-
dirilmesi, Elazığ’ın üretim merkezleri 
arasındaki konumunu güçlendiren un-
surlar arasında yer alıyor.   SAYFA 2’DE

SATILIK KONUT İLANLARINDA YENİ DÖNEM

MHP Milletvekili Işıkver, 2026 yılının Elazığ için bir dönüm noktası 
olması ve şehrin gelecek 100 yılına etki edecek bir vizyon ortaya 
koyması için tarihi bir çağrıda bulunarak, “Sayın Valimiz öncülü-
ğünde, Sayın Milletvekillerimiz, Sayın Belediye Başkanımız, Sa-
yın Rektörümüz, Kurumlarımız ve STK’larımızın katılımı ile şehrin 
gelecek yüz yılına etki edecek Elazığ Strateji Planını hazırlayalım. 
Şehrimizin, sosyo-kültürel ve ekonomik kalkınma ve gelişmesine 
etki edecek çalışmaları bir stratejik planla takvimlendirerek ölçü-
lebilir, takip edilebilir ve şehrin tüm dinamikleriyle takip edilebilir 
hale getirmemiz şehrin geleceğini inşa edecektir.” dedi.  7’DE

MİLLETVEKİLİ 
IŞIKVER’DEN 
TARİHİ ÇAĞRI

EGMC GÜÇLÜ KADROSU İLE YIKTI GEÇTİEGMC GÜÇLÜ KADROSU İLE YIKTI GEÇTİ

ŞEHİR LOKANTASI BÜYÜK İLGİ GÖRÜYORŞEHİR LOKANTASI BÜYÜK İLGİ GÖRÜYOR
Başkan Şerifoğulları: “Medeniyetimizden aldığımız ilham ışığında, 
afetlere karşı dirençli, yeşil alanlarıyla çevreye duyarlı, kültürel mi-
rasa saygılı ve her alanda kalkınmış güçlü bir şehir oluşturacak, 
gençlerimizin ve çocuklarımızın yarınlarına umutla baktıkları, ka-
dınlarımızın güçlerine güç kattıkları, baştacı büyüklerimizin huzurla 
yaşamlarını sürdürdükleri bir geleceği hep birlikte inşa edeceğiz. 
Dünden bugüne, bugünden yarınlara sürdürdüğümüz hizmet yolcu-
luğumuzda Elazığ’ımıza hak ettiği değerleri kazandırmak için dur-
madan yorulmadan çalışmaya devam edeceğiz.”  5’TE

SANAYİDE 40 YILLIK BİRİKİM

Elazığ’ın kalkınma lokomotifi olan tarım ve 
hayvancılık sektörünün mevcut durumu ve 
gelecek vizyonu, geniş katılımlı bir paydaş 
toplantısında değerlendirildi. Elazığ Valisi 
Numan Hatipoğlu başkanlığında düzenle-
nen toplantıda, sektörün kronikleşen so-
runları ve acil çözüm bekleyen ihtiyaçları 
için çözüm yolları arandı.  6’DA

TARIM SEKTÖRÜNÜN TARIM SEKTÖRÜNÜN 
PAYDAŞLARI, ELAZIĞ’IN GELECEĞİ PAYDAŞLARI, ELAZIĞ’IN GELECEĞİ 

İÇİN AYNI MASADA BULUŞTUİÇİN AYNI MASADA BULUŞTU

ELAZIĞ’DA lokanta işletmecisi Mehmet Gök, askıda yemek 
ve çorba uygulamasıyla ihtiyaç sahiplerine ve öğrencilere 
destek oluyor.    HABERİN AYRINTILARI 5’TE

‘ASKIDA YEMEK VE ÇORBA’ 
UYGULAMASI YÜREK ISITTI

ÇAĞRI İLANI BAŞVURU VE SON TESLİM 
TARİHİNDE DEĞİŞİKLİK

YEREL KALKINMA HAMLESİ 
2026 DÖNEMİ BAŞLIYOR

Yerel üretimi çeşitlendirmek 
ve istihdamı artırmak amacıy-
la başlatılan “Yerel Kalkınma 
Hamlesi”nin 2026 rotası belli 
oldu. Malatya, Elazığ, Bingöl 
ve Tunceli’de desteklenecek 
öncelikli yatırım konuları yü-
rürlüğe girdi.   SAYFA 3’TE

SA
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Elazığ gündemi son 10–15 gündür öyle bir 
yere sıkıştı ki, insan ister istemez “Biz neyi ko-
nuşuyoruz?” diye sormadan edemiyor. Şehrin 
önünde duran gerçek meseleler ortadayken, iki 
milletvekilinin bitmeyen polemikleriyle vakit kay-
bedilmesini doğru bulmuyorum. Gürsel Erol ile 
Ejder Açıkkapı arasındaki bu gerilim, açık konuş-
mak gerekirse Elazığ’a hiçbir somut katkı sunma-
dı. Sadece gündemi meşgul etti, enerjiyi tüketti.

Ben bu şehrin bir evladı olarak şuna inanı-
yorum: Elazığ, kişisel siyasi atışmaların malze-
mesi yapılacak bir şehir değil. İnsanlar işsizlikten, 
hayat pahalılığından, yatırımların yavaşlığından 
söz ederken; vekillerin birbirine cevap yetiştirme 
telaşı içinde olması ciddi bir kopukluk gösterge-
siydi. Siyaset, laf üstünlüğü kurma yarışı değildir. 
Siyaset, sorun çözme sorumluluğudur.

Tam da bu noktada MHP Elazığ Milletvekili 
Semih Işıkver’in duruşunu özellikle vurgulamak 
istiyorum. Yaş olarak diğer milletvekillerinden 
daha genç olmasına rağmen, sergilediği siya-
si olgunluk gerçekten dikkat çekici. Gerginliğin 
yükseldiği her başlıkta dili yumuşatan, konuyu 
Elazığ’ın ortak menfaatine çeken, sürekli “birlikte 
hareket etmeliyiz” diyen bir profil ortaya koydu. 
Bu tavır, günümüz siyasetinde alışık olduğumuz 
sert ve kırıcı üslubun tam tersiydi.

Semih Işıkver’in yaklaşımında öne çıkan en 
önemli nokta şu: Siyaseti kişisel rekabet zeminin-
den çıkarıp şehir menfaati zeminine taşıma ça-
bası. Elazığ’ın ancak birlik içinde güç kazanaca-
ğını bilerek hareket etmesi, genç yaşına rağmen 
büyük bir siyasi sorumluluk taşıdığını gösteriyor. 
Kısır tartışmaların dışında kalıp yapıcı bir dil kul-
lanması, sadece kendi seçmeni açısından değil, 
şehir genelinde de karşılık buldu.

Nitekim tam da bu birlik çağrılarının ardından 
beklenen tablo gerçekleşti. Vekillerin bir araya 
gelmesi ve tansiyonun düşmesi, aslında başın-
dan beri söylenen gerçeği ortaya koydu: Elazığ 
söz konusu olduğunda uzlaşmak mümkün. Bu 
yumuşamada ve tarafların aynı zeminde buluş-
masında Semih Işıkver’in ısrarlı birlik çağrılarının 
etkisini görmezden gelmek haksızlık olur. Sürekli 
ayrıştıran değil birleştiren bir dilin, sonuç üretme 
gücü bir kez daha ortaya çıktı.

Açık söyleyeyim; Elazığ’ın bugün en çok 
ihtiyaç duyduğu şey tam olarak bu anlayıştır. 
Ankara’da kapılar tek tek çalınacaksa, projeler 
takip edilecekse, yatırımlar hızlandırılacaksa bu-
nun yolu kavga görüntüsü vermekten değil, ortak 
hareket etmekten geçer. Sürekli polemik üreten 
değil, sürekli çözüm arayan siyaset anlayışı bu 
şehre kazandırır.

Gürsel Erol ve Ejder Açıkkapı’nın da gelinen 
noktada bu gerilim siyasetinden uzaklaşıp daha 
yapıcı bir zemine yönelmiş olması elbette olum-
lu. Ancak şunu da net söylemek gerekir: Keşke 
bu noktaya gelmek için günlerce süren gereksiz 
tartışmalar yaşanmasaydı. Elazığ’ın kaybedecek 
zamanı yok.

Özetle; polemikle değil projeyle, gerilimle de-
ğil uzlaşıyla anılan bir Elazığ siyasetine ihtiyaç 
var. Bu noktada sergilediği sağduyulu, birleştirici 
ve dengeli tavır nedeniyle Semih Işıkver’in orta-
ya koyduğu duruşun kıymetli olduğunu düşünü-
yorum. Eğer bu şehir yarın daha güçlü olacaksa, 
bunun yolu tam da bu birlik anlayışından geçiyor.
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Baskı :

FATİNOĞLU  Holding Yönetim Kurulu Başkan Vekili 
Ali Fatinoğlu’nun sanayi temelli büyüme anlayışı, 
Türkiye genelindeki üretim yatırımlarının yanı sıra 

Elazığ’daki tesislerle de bölgesel kalkınmaya katkı sunuyor.
1962 yılında İstanbul’da doğan Ali Fatinoğlu, eğitim ha-

yatının ardından profesyonel kariyer basamaklarını kamu, 
finans ve özel sektör deneyimiyle şekillendirdi. Marmara 
Üniversitesi İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi İşletme Bö-
lümü’nden mezun olan Fatinoğlu, İstanbul Üniversitesi’nde 
işletme alanında yüksek lisans yaptı. İş yaşamına medya 
sektöründe başlayan Fatinoğlu, ilerleyen süreçte bankacılık 
alanında mali analiz ve ekonomik araştırmalar birimlerinde 
görev aldı. Kamu tarafında ise İstanbul Büyükşehir Bele-
diyesi iştiraklerinde mali yapının güçlendirilmesine yönelik 
çalışmalarda sorumluluk üstlendi.

Profesyonel yöneticilik deneyiminin ardından sanayi 
alanına yönelen Fatinoğlu, ağabeyi Hüseyin Nesimi Fati-
noğlu ile birlikte temelleri atılan üretim yatırımlarının büyü-
me sürecinde aktif rol üstlendi. Başlangıçta seramik ve yapı 
ürünleri alanında gelişen girişimler, ilerleyen yıllarda Sanica 
markası altında geniş bir üretim yelpazesine dönüştü. Isıtma 
sistemleri, sıhhi tesisat ürünleri, banyo ekipmanları, plastik 
boru ve altyapı ürünleri gibi birçok farklı alanda üretim ger-
çekleştiren şirket, hem iç pazarda hem de dış pazarda güçlü 
bir konuma ulaştı.

Sanica markasıyla yürütülen üretim faaliyetleri zamanla 
çok sayıda sektörü kapsayan entegre bir sanayi yapısına 
dönüştü. Farklı şehirlerde kurulan modern tesisler, yüksek 
üretim kapasitesi ve geniş ürün çeşitliliğiyle dikkat çekti. 
Grup bünyesindeki üretim altyapısı, yalnızca nihai ürün 

imalatını değil; tedarik zinciri, lojistik ve yan sanayi hare-
ketliliğini de destekleyen bir yapıya ulaştı. Bu kapsamda 
oluşturulan istihdam hacmi, binlerce çalışana doğrudan iş 
imkânı sağlarken, dolaylı olarak çok sayıda firmayla ekono-
mik etkileşim kurulmasına zemin hazırladı.

Fatinoğlu Holding’in üretim ağında Elazığ önemli mer-
kezlerden biri olarak öne çıkıyor. Kentte faaliyet gösteren 
üretim tesisi, bölgenin sanayi kapasitesine katkı sunarken 
istihdam açısından da dikkate değer bir rol üstleniyor. Ela-

zığ’daki yatırım, yalnızca üretim hacmiyle değil; şehir eko-
nomisine sağladığı hareketlilikle de önem taşıyor. Tesisle 
bağlantılı olarak gelişen yan sektörler, lojistik faaliyetler 
ve hizmet alanları, yerel ekonominin çeşitlenmesine katkı 
sağlıyor. Üretilen ürünlerin hem yurt içi pazarlara hem de 
ihracat kanallarına yönlendirilmesi, Elazığ’ın üretim merkez-
leri arasındaki konumunu güçlendiren unsurlar arasında yer 
alıyor. İhracat odaklı büyüme stratejisi, grubun temel önce-
likleri arasında bulunuyor. Çok sayıda ülkeye ulaşan dış ti-
caret ağı, Türkiye’de üretilen sanayi ürünlerinin uluslararası 
pazarlardaki görünürlüğünü artırıyor. Üretim süreçlerinde 
yerli kaynak kullanımına verilen önem ve kayıtlı ekonomi 
anlayışı, kurumsal yapının temel prensipleri arasında yer 
alıyor. Düzenli istihdam, sürdürülebilir üretim ve finansal 
disiplin yaklaşımı, grubun uzun vadeli büyüme modelini şe-
killendiriyor.

Yaklaşık kırk yıla yaklaşan sanayicilik geçmişiyle Ali Fa-
tinoğlu, profesyonel iş deneyimini üretim odaklı bir yapıya 
dönüştüren isimler arasında gösteriliyor. Farklı şehirlerde 
kurulan tesisler aracılığıyla Türkiye’nin sanayi altyapısına 
katkı sunan yatırımlar, aynı zamanda bölgesel kalkınma 
açısından da dikkat çekiyor. Elazığ’daki üretim yatırımı ise 
bu tablo içinde ayrı bir başlık oluşturuyor. Kentteki sanayi 
varlığının güçlenmesine katkı sunan tesis, hem istihdam 
hem de ekonomik canlılık bakımından bölge için önemli bir 
değer olarak öne çıkıyor.

Sanayi, istihdam ve ihracat ekseninde şekillenen bu 
üretim vizyonu, Fatinoğlu Holding’in Türkiye genelindeki 
faaliyetleriyle birlikte Elazığ’daki yatırımlarında da somut 
karşılık bulmaya devam ediyor
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TSO BAŞKAN ADAYI AHMET BALLICA’DAN 
YENİ DÖNEM ODA BAŞKANLARINA ZİYARET

Fatinoğlu Holding’in üretim ağında 
Elazığ önemli merkezlerden biri ola-
rak öne çıkıyor. Kentte faaliyet gös-
teren üretim tesisi, bölgenin sanayi 
kapasitesine katkı sunarken istihdam 
açısından da dikkate değer bir rol üst-
leniyor. Elazığ’daki yatırım, yalnızca 
üretim hacmiyle değil; şehir ekonomi-
sine sağladığı hareketlilikle de önem 
taşıyor. Tesisle bağlantılı olarak geli-
şen yan sektörler, lojistik faaliyetler 
ve hizmet alanları, yerel ekonominin 
çeşitlenmesine katkı sağlıyor. Üreti-
len ürünlerin hem yurt içi pazarlara 
hem de ihracat kanallarına yönlen-
dirilmesi, Elazığ’ın üretim merkezleri 
arasındaki konumunu güçlendiren 
unsurlar arasında yer alıyor.

ELAZIĞ  Ticaret ve Sanayi Odası Başkan Adayı 
Ahmet Ballıca, genel kurulların ardından göreve 
seçilen esnaf ve sanatkâr oda başkanlarına ha-

yırlı olsun ziyaretlerinde bulundu.
Elazığ Ticaret ve Sanayi Odası Başkan Adayı Ahmet 

Ballıca, kentte faaliyet gösteren esnaf ve sanatkâr odaları-
nın genel kurulları sonrasında yeniden veya ilk kez göreve 
seçilen oda başkanlarını ziyaret ederek yeni dönem için 
başarı dileklerini iletti. Gerçekleştirilen ziyaretlerde Elazığ 
esnafının durumu, sektörlerin beklentileri ve şehir ekonomi-
sinin gelişimine yönelik değerlendirmeler ele alındı.

Bu kapsamda Ballıca; Elazığ Esnaf ve Sanatkârlar Kar-
ma Odası Başkanlığı’na yeniden seçilen Hakan Albayrak, 
Elazığ Bakkallar ve Tekel Bayileri Esnaf Odası Başkanlı-
ğı’na yeniden seçilen Cebrail Top, Elazığ Elektrikçiler Esnaf 
ve Sanatkârlar Odası Başkanı Cengiz Gedik ve Elazığ Ba-
kırcılar, Kalaycılar ve Züccaciyeciler Esnaf Odası Başkanlı-
ğı’na seçilen Ahmet Yalnız ile bir araya geldi.

Ziyaret programı çerçevesinde ayrıca Elazığ Madeni 
İmalatçılar ve Camcılar Esnaf Odası Olağan Genel Kuru-
lu’nda yeniden başkanlığa seçilen Mevlüt Taşdöğen, Elazığ 
Tuhafiyeciler ve Konfeksiyoncular Odası Başkanlığı’na se-
çilen Mitat Ulaş, Elazığ Fırıncılar, Unlu İmalatçılar ve Gıda 
Satıcıları Esnaf Odası Başkanlığı’na yeniden seçilen İlhan 
Yıldız ve Elazığ Elektronikçiler, Saatçiler ve Fotoğrafçılar 
Sanatkârlar Esnaf Odası Başkanlığı’na yeniden seçilen 

Mehmet Havabulut ziyaret edildi.
Program kapsamında son olarak Elazığ Berberler, Ku-

aförler ve Güzellik Salonları Esnaf Odası Olağan Genel Ku-
rulu’nda yeniden başkanlığa seçilen Nizamettin Türkoğlu ile 
Elazığ Esnaf ve Sanatkârlar Odaları Birliği Başkanı Turan 
Kurnaz ile görüşmeler gerçekleştirildi.

Ziyaretlerde Elazığ esnafının mevcut durumu, yerel 

ekonominin güçlendirilmesine yönelik iş birliği imkânları 
ve önümüzdeki dönemde yürütülebilecek ortak çalışmalar 
üzerine değerlendirmelerde bulunuldu. Ballıca, esnaf oda-
larının şehir ekonomisinin temel yapı taşları arasında yer al-
dığına dikkat çekerek, yeni dönemde tüm oda başkanlarına 
çalışmalarında başarı ve kolaylıklar diledi.
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SANAYİ  ve Teknoloji Bakanı Mehmet Fatih Ka-
cır, yerel kalkınma hamlesi doğrultusunda “Yerel 
Yatırım Konuları Listesi”nde yapılan güncelleme-

lerle birlikte yatırımcılara sundukları teşvik unsurlarını ve 
finansman desteklerini artırdıklarını bildirdi.

Bakan Kacır: Yatırımcılara sunduğumuz destekleri ar-
tırdık

Bakan Kacır, sosyal medya hesabından yaptığı pay-
laşımda, Yerel Kalkınma Hamlesi Teşvik Programı kapsa-
mında Resmi Gazete’nin bugünkü sayısında yayımlanarak 
yürürlüğe giren “Yerel Yatırım Konuları Listesi”ndeki deği-
şikliğe ilişkin bilgi verdi.

Yerel kalkınmada 2025’te devrim niteliğinde bir adım at-
tıklarını vurgulayan Kacır, başlatılan Yerel Kalkınma Ham-
lesi Teşvik Programı ile şehirlerin potansiyelini yatırıma, 
üretime ve istihdama dönüştürdüklerini ifade etti.

Kacır, kapsamlı teşvikler ve güçlü mali desteklerle 81 
ilin her biri için belirlenen 4 öncelikli alanda katma değerli 
yatırımların önünü açtıklarının altını çizerek, şunları kay-
detti:

“Programın ilk çağrısından elde ettiğimiz veriler ışığın-
da yatırım başlıklarını 2026 yılı için güncelleyerek Resmi 
Gazete’de ilan ettik. Bununla birlikte, yatırımcılarımıza sun-
duğumuz teşvik unsurlarını ve finansman desteklerini de 
artırdık. Kalkınma ajanslarımız aracılığıyla Türkiye’nin dört 
bir yanında kalkınma hamlemizi büyütüyor, refahı yaygın-
laştırıyoruz.”

Nakdi ve kredi finansman destekleri
Paylaşımda yer verilen infografikteki bilgiye göre yatı-

rım konularının güncellenmesi ve finansman desteğinin ar-
tırılmasında bölgeler arası gelişmişlik farklarının azaltılma-
sı ve bölgelerin rekabet güçlerinin artırılması amaçlanıyor.

Programla illerin sosyoekonomik gelişmişlik seviyesi-
nin yükseltilmesi, coğrafi potansiyellerin ve atıl kaynakların 
değerlendirilmesi, yerel ihtiyaçların karşılanması, bölge-
de üretimi olmayan ve başarı olasılığı yüksek sektörlerin 
geliştirilmesi, mevcut sektörlerin ileri-geri bağlantılarının 
desteklenmesi ve kümelenmelerin oluşturulmasıyla yerel 
istihdamın artırılması hedefleniyor.

Bu kapsamda yatırım tutarının yüzde 15’i ve 301 mil-
yon liraya kadar nakdi destek ya da yatırım tutarının yüzde 
20’si ve 301 milyon liraya kadar kredi finansman desteği 
sağlanıyor.

Ayrıca, vergi indiriminde yüzde 50 yatırıma katkı oranı, 
KDV istisnası, yatırım yeri tahsisi, gümrük vergisi muafiye-
ti, sigorta primi işveren hissesi desteği (6. Bölge’de 12 yıl, 
diğer bölgelerde 8 yıl) ve 6. Bölge illerinde sigorta primi işçi 
hissesi gibi destekler sağlanıyor.

Programla illerin sosyoekonomik gelişmişlik seviyesi-
nin yükseltilmesi, coğrafi potansiyellerin ve atıl kaynakların 
değerlendirilmesi, yerel ihtiyaçların karşılanması, bölge-
de üretimi olmayan ve başarı olasılığı yüksek sektörlerin 
geliştirilmesi, mevcut sektörlerin ileri-geri bağlantılarının 
desteklenmesi ve kümelenmelerin oluşturulmasıyla yerel 
istihdamın artırılması hedefleniyor.

Program, Kalkınma Ajansları Genel Müdürlüğü koor-
dinasyonunda 26 kalkınma ajansı aracılığıyla yürütülecek.

IPARD III PROGRAMI 10. BAŞVURU ÇAĞRI İLANI 
BAŞVURU VE SON TESLİM TARİHİNDE DEĞİŞİKLİK

TKDK  Elazığ İl Koordina-
törlüğü, IPARD III progra-
mı 10. başvuru çağrı ilanı 

kapsamındaki tarım ve balıkçılık 
ürünlerinin işlenmesi ve pazarlan-
ması ile ilgili fiziki varlıklara yönelik 
yatırımlar tedbiri için başvuru tarihin-
de değişiklik yaptı.

Tarım ve Kırsal Kalkınmayı Des-
tekleme Kurumu (TKDK) Elazığ İl 
Koordinatörlüğü, IPARD III Programı 

10. Başvuru Çağrı İlanı kapsamında 
yer alan “M3 – Tarım ve Balıkçılık 
Ürünlerinin İşlenmesi ve Pazarlan-
ması ile İlgili Fiziki Varlıklara Yönelik 
Yatırımlar” tedbiri için başvuru takvi-
minde değişikliğe gidildiğini duyur-
du.

Yapılan açıklamaya göre, Online 
Proje Başvuru Sisteminin kapanış 
tarihi 13 Şubat Cuma günü saat 
18.00 olarak güncellendi. Başvuru 

paketlerinin son teslim tarihi ise 20 
Şubat Cuma günü saat 18.00 olarak 
belirlendi.

TKDK yetkilileri, başvuru yapa-
cak yatırımcıların belirtilen tarihlere 
kadar işlemlerini eksiksiz şekilde 
tamamlamaları gerektiğini vurgu-
ladı. Detaylı bilgiye TKDK il koordi-
natörlüklerinden ve kurumun resmi 
iletişim kanallarından ulaşılabileceği 
bildirildi.

TKDK Elazığ İl Koordina-
törlüğü, IPARD III prog-
ramı 10. başvuru çağrı 
ilanı kapsamındaki tarım 
ve balıkçılık ürünlerinin 
işlenmesi ve pazarlanma-
sı ile ilgili fiziki varlıklara 
yönelik yatırımlar tedbiri 
için başvuru tarihinde de-
ğişiklik yaptı.

MALATYA, Elazığ, Bingöl 
ve Tunceli illerini kapsa-
yan “Yerel Kalkınma Ham-

lesi Teşvik Programı”nda 2026 yılı dö-
nemi resmen başladı. 

Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı ta-
rafından hazırlanan ve illerin yerel po-
tansiyellerini harekete geçirmeyi he-
defleyen yeni yatırım konuları Resmî 
Gazete’de yayımlandı.

Yerel üretimi çeşitlendirmek ve is-
tihdamı artırmak amacıyla başlatılan 

“Yerel Kalkınma Hamlesi”nin 2026 ro-
tası belli oldu. Malatya, Elazığ, Bingöl 
ve Tunceli’de desteklenecek öncelikli 
yatırım konuları yürürlüğe girdi. Her 
ilin kendi sosyo-ekonomik dinamikle-
rine göre belirlenen bu alanlarda yatı-
rım yapacak girişimcilere devletin sun-
duğu geniş imkânlar kapılarını açıyor. 
Fırat Kalkınma Ajansı bünyesindeki 
Yatırım Destek Ofisleri, projeleri olan 
yatırımcıları bilgilendirmek üzere hazır 
bekliyor.

YEREL KALKINMA HAMLESİ YEREL KALKINMA HAMLESİ 
2026 DÖNEMİ BAŞLIYOR2026 DÖNEMİ BAŞLIYOR

Yerel üretimi çeşitlen-
dirmek ve istihdamı 
artırmak amacıyla baş-
latılan “Yerel Kalkınma 
Hamlesi”nin 2026 rota-
sı belli oldu. Malatya, 
Elazığ, Bingöl ve Tun-
celi’de desteklenecek 
öncelikli yatırım konu-
ları yürürlüğe girdi

TİCARET Bakanlığı’nca emlak sek-
töründe şeffaflığın sağlanması ve 
spekülatif fiyat artışlarının önlen-

mesi amacıyla devreye alınan Elektronik 
İlan Doğrulama Sistemi (EİDS), satılık taşın-
mazlar için yarından itibaren üç pilot ilde, 15 
Şubat’tan itibaren de ülke genelinde zorunlu 
olacak.

Satılık konut ilanlarında yeni dönem
Ticaret Bakanlığı tarafından emlak sek-

töründe şeffaflığın sağlanması ve spekülatif 
fiyat artışlarının önlenmesi amacıyla devre-
ye alınan EİDS, kiralık konutların ardından 
yarından itibaren satılık taşınmaz ilanlarını 
da kapsayacak.

EİDS, Bakanlık tarafından emlak sektö-
ründe tüketici mağduriyetinin engellenmesi 
ve kayıt dışılığın önüne geçilmesi amacıyla 
devreye alındı.

Sistem, 1 Ocak 2025 itibarıyla kiralık 
taşınmaz ilanları için zorunlu olarak uygu-
lanıyor. İkinci aşamasına geçilecek sistem, 
artık satılık taşınmaz ilanları için de zorunlu 
olacak. Sistem kapsamında taşınmaz sahibi 
vatandaşlar, e-Devlet üzerinden kendilerine 
ait mülkü seçerek ilan verme sürecinde em-
lak işletmelerini yetkilendirecek. Bu doğrula-
ma mekanizması sayesinde yetkisiz kişiler-
ce açılan ilanların, sahte hesaplar üzerinden 
yürütülen fiyat manipülasyonlarının ve kayıt 
dışı aracılık faaliyetlerinin engellenmesi ön-
görülüyor. Doğrulama yapılarak yayımlanan 
ilanlarda “EİDS’den yetki doğrulamasının 
yapıldığı” yönünde logoya veya ibareye yer 
verilecek.

e-Devlet yetkilendirme ekranında taşın-
maz sahibi tarafından verilen yetkinin iptali 
de yapılabilecek. Taşınmaz sahibi tarafından 
yapılacak yetkilendirmenin süresi asgari üç 
ay olacak, aynı ekrandan uzatılabilecek.

Bakanlık tarafından belirlenen takvime 
göre uygulama, teknik entegrasyonun sağ-
lanması, sorunların çözümüne yönelik ge-
rekli adımların atılması, müşteri deneyimi 
süreçlerinin iyileştirilmesi ve geliştirilmesi 
için 1 Şubat itibarıyla pilot olarak üç büyük 
ilde başlatılacak.

Pilot bölgelerdeki uygulamanın ardından 
sistem, 15 Şubat’tan itibaren ülke genelinde 
devreye alınacak.

SATILIK KONUT 
İLANLARINDA YENİ DÖNEM

BAKAN KACIR: 
YATIRIMCILARA SUNDUĞUMUZ 

DESTEKLERİ ARTIRDIK
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ELAZIĞ   basın camiasında kurumsal yapılan-
ma sürecine yeni bir halka daha eklendi. Ela-
zığ Gazeteciler ve Medya Cemiyeti (EGMC), 

düzenlenen kapsamlı tanıtım toplantısıyla kamuoyuna 
resmen tanıtıldı. Toplantıda konuşan EGMC Başkanı Zül-
fü Bal, cemiyetin kuruluş amacını, hedeflerini ve yol hari-
tasını ayrıntılı şekilde ortaya koydu. Zülfü Bal, EGMC’nin 
klasik ve pasif bir meslek örgütü olmayacağını vurgula-
yarak sahada aktif rol üstlenecek bir yapı hedeflediklerini 
belirtti.

Kentte görev yapan çok sayıda basın mensubunun 
katılım sağladığı program, mesleki dayanışma, kurumsal-
laşma ve üretkenlik hedefleriyle öne çıktı. Park Dedeman 
Otel’de gerçekleştirilen toplantıda, cemiyetin kuruluş ge-
rekçeleri, hedefleri ve planlanan projeler ayrıntılı şekilde 
paylaşıldı. Zülfü Bal, sahada aktif görev yapan gazeteciler 
tarafından oluşturulan yapının yalnızca meslek içi mese-
lelerle sınırlı kalmayacağını; kentin gelişimini ilgilendiren 
konularda da sorumluluk üstleneceğini ifade etti. Kuruluş 
sürecinde herhangi bir resmi ziyaret yapılmadan kısa sü-
rede geniş bir üye katılımına ulaşılması ise basın cami-
asında oluşan güvenin göstergesi olarak değerlendirildi.

Mesleki Dayanışma ve Aktif Yapı Vurgusu
Cemiyetin temel yaklaşımının birliktelik ve ortak ha-

reket anlayışı üzerine kurulduğunu belirten Zülfü Bal, bi-
reysel değil kolektif bir mesleki duruşun esas alınacağını 
vurguladı. Zülfü Bal, EGMC’nin pasif bir yapı olmayaca-
ğını, yılın tamamına yayılan faaliyetlerle sahada görünür 
olacaklarını ve meslektaşların hakları konusunda aktif rol 
üstleneceklerini dile getirdi.

Kentte uzun süredir dile getirilen mesleki sorunlara 
çözüm üretmenin öncelikleri arasında olduğunu belirten 
Zülfü Bal, gazetecilerin çalışma koşullarını iyileştirmeye 
katkı sunacak projeler üzerinde çalıştıklarını ve mesleki 
standartların güçlendirilmesinin temel hedeflerden biri ol-
duğunu aktardı.

“Tabela Cemiyeti Olmayacağız”
Konuşmasının önemli başlıklarından birini cemiyetin 

çalışma anlayışı oluşturan Zülfü Bal, EGMC’nin sadece 
adı olan bir yapı olmayacağını vurguladı. Zülfü Bal, yılın 
tamamına yayılan bir faaliyet takvimiyle hareket edecek-
lerini ve sürekli sahada olacaklarını belirterek, meslektaş 
dayanışmasının esas alınacağını ortaya koydu. Gazete-
cilerin zor dönemlerinde yanında olan ve mesleki haklar 
konusunda aktif tutum sergileyen bir yapı oluşturmayı 
hedeflediklerini ifade eden Zülfü Bal, cemiyetin “biz” anla-
yışıyla yönetileceğini kaydetti.

Ayrıca Zülfü Bal, EGMC’nin yalnızca meslek içi ko-
nularla sınırlı kalmayacağını, şehrin genel sorunları ve 
kamu yararını ilgilendiren başlıklarda da sorumluluk üst-
lenecek bir duruş sergileyeceğini belirtti.

Kadın Kurulu ve Akademi Projesi
EGMC bünyesinde kurulan Kadın Kurulu, meslekte 

görev yapan kadın gazetecilerin daha etkin rol almasını 
hedefleyen önemli bir adım olarak öne çıktı. Arzu Akın 
başkanlığında oluşturulan kurulun, hem meslek içi çalış-
malarda hem de şehir genelinde yürütülecek sosyal so-
rumluluk projelerinde aktif görev alması planlanıyor. Zülfü 
Bal, kadın gazetecilerin meslek içindeki temsiliyetinin 
güçlendirilmesini önemsediklerini belirtti.

Bir diğer önemli çalışma başlığı ise İletişim Fakültesi 
öğrencilerine yönelik akademi yapılanması oldu. Zülfü 
Bal, bu proje ile genç iletişimcilerin sahaya daha erken 
adapte olmasının hedeflendiğini, uygulamalı eğitim im-

kanlarının artırılacağını ve yerel basının nitelikli insan 
kaynağı ihtiyacına katkı sağlanacağını dile getirdi.

Ulusal ve Uluslararası Temsil Hedefi
Cemiyetin yalnızca yerel ölçekte değil, ulusal dü-

zeyde de temsil edilmesine yönelik adımların atıldığını 
belirten Zülfü Bal, Ankara, İstanbul ve İzmir başta olmak 
üzere çeşitli illerde temsilcilik planlamalarının sürdüğünü 
aktardı. Zülfü Bal, ilerleyen süreçte yurt dışı temsilcilik-
lerine ilişkin gelişmelerin de kamuoyuyla paylaşılacağını 
kaydetti.

Seçim Süreci ve Kurumsal Yapılanma
EGMC’de geçici yönetim kurulu ile yürütülen kuruluş 

sürecinin ardından kısa süre içerisinde seçim yapılacağı-
nı belirten Zülfü Bal, kalıcı yönetimin belirlenmesiyle bir-
likte cemiyetin projelerinin daha net bir kurumsal zemine 
oturacağını ifade etti.

Basın Camiasında Dayanışma Tablosu
Toplantıya katılan Elazığ Basın ve Medya Cemiyeti 

Başkanı M. Nafiz Koca da yeni oluşuma destek verdi. 
Kentteki basın meslek örgütleri arasında dayanışma ve iş 
birliği zeminini güçlendirmeye yönelik olumlu bir atmosfer 
oluştuğu gözlendi. Farklı cemiyetlerin ortak paydasının 
mesleğin güçlenmesi ve şehir yararına çalışmalar olduğu 
yönünde güçlü bir birlik görüntüsü ortaya çıktı.

EGMC Yönetim ve Kurucu Kadrosu
Tanıtım toplantısında cemiyetin yönetim ve kurucu 

kadrosu da kamuoyuna duyuruldu.

Yönetim Kurulu
Zülfü Bal – Başkan
Muhammed Şağbanşua – Başkan Vekili
Serkan Aksakal – Başkan Yardımcısı
Ersin Çelik – Başkan Yardımcısı
Metin Erol – Başkan Yardımcısı
Selahattin Çelik – Yönetim Kurulu Üyesi
Ceyhun Gül – Yönetim Kurulu Üyesi
Metehan Yurt – Genel Sekreter
Arzu Akın – Kadın Kurulu Başkanı

Kurucu Üyeler
Zülfü Bal
Muhammed Şağbanşua
Serkan Aksakal
Ersin Çelik
Selahattin Çelik
Arzu Akın
Ethem Yalın

Bir zamanlar sanat, insanın iç dünyası-

na açılan bir kapıydı. Şimdi ise çoğu yerde 

vitrin süsü, sosyal medya malzemesi, birkaç 

saniyelik “aa ne ilginçmiş” tepkisinin ötesine 

geçemeyen bir tüketim nesnesi haline geldi. 

Sorun sanatın kendisinde değil; ona yaklaşma 

biçimimizde.

Bugün herhangi bir sosyal medya platfor-

muna girin. İki şişe üst üste konmuş, duvara 

rastgele boya sıçratılmış, anlamsız bir nesne 

yığını “çağdaş sanat” etiketiyle sunuluyor. 

Altında yüzlerce yorum: “Muhteşem düşünül-

müş”, “Derin mesajlar var”. Oysa çoğu zaman 

ne mesaj var ne emek, sadece iyi pazarlanmış 

bir boşluk.

Sanat; sabırdır, birikimdir, iç sancısıdır. Bir 

bestecinin notalara döktüğü acıdır, bir yazarın 

kelimelere yüklediği yalnızlıktır, bir ressamın 

tuvale bıraktığı ömürdür. Ama bugün sanatın 

yerini, dikkat çekme yarışında öne fırlayan 

gariplikler almış durumda. Çünkü çağımızda 

değer ölçüsü derinlik değil, görünürlük. Ne 

kadar konuşuluyorsan o kadar “önemlisin.”

Bu durum sadece estetik bir sorun değil, 

kültürel bir gerilemenin de işareti. İnsan dü-

şünmeyi bıraktığında, sorgulamayı bıraktığın-

da, kolay olanı seçer. Popüler olanı doğru, çok 

paylaşılanı değerli sanmaya başlar. Böylece 

sanat da hızla tüketilen bir ürüne dönüşür. An-

lam aramak yerine, “trend” kovalanır.

Daha da üzücü olan şu: Gerçek sanatçılar 

sessizce üretirken, gürültü çıkaranlar sahneyi 

kaplıyor. Yıllarını tek bir esere veren insanlar 

görünmez olurken, üç dakikalık şovlarla “sa-

natçı” ilan edilenler alkış topluyor. Çünkü pi-

yasa, emeği değil sansasyonu ödüllendiriyor.

Burada asıl mesele sanatın bozulması de-

ğil, insanın yüzeyselleşmesi. Duygusal derin-

lik zayıfladıkça sanatla kurulan bağ da zayıflı-

yor. Oysa sanat; insanı insan yapan en güçlü 

aynalardan biridir. Bir romanla empati kurama-

yan, bir şiirde kendini bulamayan, bir tabloda 

durup düşünemeyen toplumlar, zamanla sa-

dece tüketen kalabalıklara dönüşür.

Sanatın pahası parayla ölçülmez. Ama bu-

gün birçok kişi için sanat, ya yatırım aracı ya 

da sosyal statü göstergesi. Sergiye gitmek bir 

kültür ihtiyacı değil, fotoğraf paylaşma fırsatı. 

Kitap okumak bir iç yolculuk değil, “okudum” 

demek için yapılan bir faaliyet.

Yine de umut tamamen kaybolmuş değil. 

Hâlâ bir şarkıda ağlayan, bir filmden günlerce 

çıkamayan, bir şiiri defalarca okuyan insanlar 

var. Sanat hâlâ yaşıyor; sadece daha sessiz, 

daha mütevazı köşelerde nefes alıyor.

Belki de sorun sanatın değer kaybetmesi 

değil. Biz, değer verebilme yeteneğimizi kay-

bediyoruz. Sanat orada duruyor. Asıl soru şu: 

Ona bakacak gözümüz, hissedecek kalbimiz 

hâlâ var mı?

Sinem AŞÜT
EDİTÖR

SANATIN DEĞERİ 
DÜŞMEDİ, 

ONA BAKAN 
GÖZ UCUZLADI

EGMC GÜÇLÜ KADROSU İLE YIKTI GEÇTİEGMC GÜÇLÜ KADROSU İLE YIKTI GEÇTİ

Kentte uzun süredir dile geti-
rilen mesleki sorunlara çözüm 
üretmenin öncelikleri arasında 
olduğunu belirten Zülfü Bal, ga-
zetecilerin çalışma koşullarını 
iyileştirmeye katkı sunacak pro-
jeler üzerinde çalıştıklarını ve 
mesleki standartların güçlen-
dirilmesinin temel hedeflerden 
biri olduğunu aktardı.

Konuşmasının önemli baş-
lıklarından birini cemiyetin ça-
lışma anlayışı oluşturan Zülfü 
Bal, EGMC’nin sadece adı olan 
bir yapı olmayacağını vurgu-
ladı. Zülfü Bal, yılın tamamına 
yayılan bir faaliyet takvimiyle 
hareket edeceklerini ve sürek-
li sahada olacaklarını belirte-
rek, meslektaş dayanışmasının 
esas alınacağını ortaya koydu. 
Gazetecilerin zor dönemlerinde 
yanında olan ve mesleki haklar 
konusunda aktif tutum sergile-
yen bir yapı oluşturmayı hedef-
lediklerini ifade eden Zülfü Bal, 
cemiyetin “biz” anlayışıyla yö-
netileceğini kaydetti.
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ELAZIĞ’DA hizme-
te giren Şehir Lo-
kantası, ekonomik 

fiyatları ve kaliteli hizmetiyle 
vatandaşların yoğun ilgisini 
görmeye devam ediyor.

Hayata geçirdiği yatırım-
larla şehre önemli kazanım-
lar sağlayan Elazığ Belediye 
Başkanı Şahin Şerifoğulları, 
diğer bir yandan da sosyal 
belediyecilik anlayışı ile ör-
nek hizmetlere imza atmayı 
sürdürüyor. Bu kapsamda 
toplumun her kesimine hitap 
eden, uygun fiyatları ve kali-
teli hizmet anlayışıyla vatan-
daşların beklentilerini karşı-
layan Şehir Lokantası, yoğun 
ilgi görüyor. 

Ahmet Tevfik Ozan Fuar 
ve Kongre Merkezi’nde top-
lam 300 metrekare kapalı 
alan üzerinde günde ortala-
ma 600 kişiye hizmet veren 
Şehir Lokantası; tam dona-
nımlı, modern mimari yapı-
sı ve şık iç tasarımı ile ko-
nuklarına lezzetli, sağlıklı ve 
kaliteli yemekleri ekonomik 
şartlarda sunuyor. Şehir Lo-
kantası’nda 4 çeşit yemek, 
sadece 60 TL’ye tüketici ile 
buluşuyor.

Elazığ Belediyesi Şehir 
Lokantası’na ilk kez geldiğini 
aktaran Hanifi Çimiş, “Şehir 
Lokantası’ndaki hijyene gü-
vendiğim için burayı tercih 
ettim. Çalışanların iletişimi ve 

hizmeti de gayet iyi. 
Belediyenin denetiminde 

olduğu için Şehir Lokanta-
sı’nda gönül rahatlığı ile ye-
mek yiyebiliyoruz. Bundan 
sonra sürekli gelmeyi düşü-
nüyorum” dedi.

Şehir Lokantası’nın doyu-
rucu bir menüye sahip oldu-
ğunu belirten İsmail Demir-
taş ise “Haftada birkaç kez 
Şehir Lokantası’na geliyoruz. 
Burada hijyen kuralları çer-
çevesinde çok temiz yemek-
ler üretiliyor.  Hizmet kalitesi 
de gayet iyi. Elazığ Belediye 
Başkanımız Sayın Şahin Şe-
rifoğulları’nı başarılı buluyo-
rum ve kendisine teşekkür 
ediyorum” diye konuştu.

ELAZIĞ’DA lokanta işletmecisi Meh-
met Gök, askıda yemek ve çorba 
uygulamasıyla ihtiyaç sahiplerine ve 

öğrencilere destek oluyor.
Elazığ’da yaşayan 3 çocuk ve 1 torun sa-

hibi lokanta işletmecisi Mehmet Gök, ailesiyle 
birlikte işlettiği lokantada askıda yemek ve çor-
ba uygulamasını sürdürüyor. Üniversite mahal-
lesindeki lokantanın girişinde yer alan “Askıda 
Yemek - Askıda Çorba” tabelasıyla, uygulama 
müşterilere duyuruluyor. Uygulama kapsamında 
ihtiyaç sahipleri, askıdan yararlanarak yemek ve 
çorba alabiliyor.

“Parası olmayan zaten her zaman benim 
başımın tacıdır”

Kimsenin parasızlık nedeniyle zor durumda 
kalmasını istemediklerini ve askıdan faydalan-
mak isteyenlerin bunu doğrudan ifade edebildi-
ğini belirten Mehmet Gök, “Bizim buranın büyük 
bir anlayışı var abi. Askıda her zaman yemeği-

miz mevcuttur. Gariban insanların gelip de bu-
rada ‘benim param yok’ demesini istemiyoruz. 
Kapının önüne askıyı zaten koymuşuz. Bana 
‘askıdan’ desinler, bu bana yetiyor. Yemek fiyat-
larımız da oldukça uygun. Bizde üç çeşit yemek, 
pilavı, yemeği ve salatasıyla birlikte 200 lira. Pa-
rası olmayan zaten her zaman benim başımın 
tacıdır” dedi.

“Kalan yemekler de öğrencilere dağıtılıyor”
Lokantada sunulan yemeklerin fiyatlarının 

uygun seviyede tutulduğunu aktaran Gök, “5 
yıldır burada hizmet ediyorum. 5 yıldan beri bu-
raya gelip de geri dönen tek bir kişi olmamıştır. 
Çünkü bu dünya bana kalmayacak abi, kimseye 
kalmayacak. Rabbim eğer bunları bize nasip 
etmişse bizden mutlusu yok. Rabbim herkesin 
hayrını kabul etsin. Ayrıca kalan yemeklerimizi 
de israf etmiyoruz. Burada öğrenci evleri var, 
kalan yemeklerimiz onlara dağıtılıyor. Kesinlikle 
ertesi güne bırakmıyoruz” şeklinde konuştu.

SOĞUK pazara vurdu, pazarcılar çareyi ateş 
yakmakta buldu; meyve ve sebze fiyatları ise 
arttı.

Kar, soğuk hava ve buzlanma gündelik hayatı etkile-
diği gibi meyve sebze fiyatlarını ve semt pazarı piyasası-
nı da etkiledi. Pazarcılar zor şartlara rağmen tezgahlarını 
açtı. Ancak özellikle sebze meyve fiyatları el yakıyor.

Vatandaş pazarlardaki fahiş fiyatlardan şikâyet eder-
ken, pazarcılar ise hava şartlarının kendilerini zorladığını 
ifade ediyorlar. 

Önümüzdeki günlerde fiyat artışlarının daha net his-
sedileceği öngörülüyor. Pazar tezgahlarında ve market 
raflarında ürün bolluğunun azalmasıyla fiyatların daha da 
yükselmesi beklenirken, tüketiciler artan maliyetler karşı-
sında çaresiz kalabilir. Tarım sektöründe yaşanan bu kriz, 
hem üreticiyi hem de tüketiciyi olumsuz etkileyerek eko-
nomik zorlukları beraberinde getirecek.

Soğuk havalarla beraber fiyatların zamlandığını be-
lirten pazarcı esnafı: “Kış mevsiminin soğuk ve yağışlı 
geçmesinden dolayı Antalya bölgesindeki sebze seraları 
soğuk ve yağışlı havadan olumsuz etkilendi. Bu etkilen-
menin ardından doğal olarak sebze fiyatlarında hayli bir 
artış yaşandı. Sebzelerde patlıcan, biber, domates ve 
salatalıkta gözle görülen artışlar yaşanırken meyvede de 
mandalina, limon ve ayva zamlanan ürünler arasında yer 
aldı.” İfadelerini kullandı.

KONUT KREDİLERİNDE 
DÜZENLEME!

Bankacılık Düzenleme ve Denetleme Kurumunun 
(BDDK) konut kredilerine yönelik yeni düzenlemelerinin sa-
tışları artıracağı ve finansmana erişimi kolaylaştıracağı bil-
dirildi. Sektör temsilcileri özellikle orta gelirli kesimin konut 
sahibi olma umudunun yeniden canlanacağını ifade etti.

BDDK, finansal istikrarın sağlanmasına yönelik koor-
dineli makro ihtiyati kararlar doğrultusunda bireysel kredi 
kartları ve ihtiyaç kredilerinin yeniden yapılandırılması, 
kredi kartları ve kredili mevduat hesaplarının limitlerinin be-
lirlenmesi ile konut kredilerinde kredi değer oranına ilişkin 
düzenlemeler yaptı.

Tüketicilere kullandırılan konut kredilerinde kredi tutarı-
nın teminat olarak alınan konutun değerine oranı açısından 
birinci el–ikinci el konut ayrımı kaldırıldı. Ayrıca 2010 yılın-
dan sonra yapılan ve asgari C enerji sınıfına sahip konutlar, 
avantajlı kredi değer oranı uygulanan konutlar kapsamına 
alındı. Bu çerçevede yapılan değişikliklerle, enerji verimliliği 
yüksek ve görece depreme dayanıklı konutların alımı ile ilk 
konutunu edinecek tüketicilerin desteklenmesi amaçlanıyor.

Sektör temsilcileri yaptığı açıklamada söz konusu deği-
şiklikleri değerlendirdi.

Konut Geliştiricileri ve Yatırımcıları Derneği (KONUT-
DER) Yönetim Kurulu Başkanı Ziya Yılmaz, ikinci el ko-
nutlardaki kısıtlamaların kaldırıldığına işaret ederek şunları 
söyledi:

“KONUT PİYASASI AÇISINDAN OLUMLU”
“Konut kredilerinde birinci ve ikinci el ayrımının kaldı-

rılması ve ikinci el konutların krediye daha etkin biçimde 
dahil edilmesi konut piyasası açısından önemli ve olumlu 
bir adımdır. Enflasyondaki düşüşle birlikte, krediye erişimi 
sınırlayan diğer kısıtların da gözden geçirilmesinin önemli 
olduğunu düşünüyoruz.”

Son 10 yılda kredili konut satışlarının toplam satışlar 
içindeki payının yüzde 30’lardan yüzde 14’e gerilediğini dile 
getiren Yılmaz, kredili birinci el konut satışlarının payının 
ise yüzde 15’lerden yüzde 3,5 seviyelerine düştüğünü, aynı 
dönemde sıfır konutların toplam satışlar içindeki payında da 
benzer bir düşüş eğilimi görüldüğünü belirtti.

Yılmaz, ikinci ve üçüncü konut alımlarına yönelik kredi 
kısıtlarının devam etmesinin bu alandaki üretimi sınırladığı-
nı kaydederek, “Birinci el konut üretimi ve satışlarının, kredi 
mekanizmasıyla uyumlu ve erişilebilir bir finansman çerçe-
vesi içinde ele alınması; hem güvenli yapı stokunun artı-
rılması hem de konut piyasasının sağlıklı ve sürdürülebilir 
biçimde dengelenmesi açısından kritik önem taşımaktadır.” 
dedi.

“TÜKETİCİLERİN KREDİ ERİŞİMİNİ KOLAYLAŞTIR-
MAK İÇİN YERİNDE BİR ADIM”

Gayrimenkul ve İnşaat Platformu Başkanı Mustafa Ekiz, 
düzenlemeleri ‘tüketicilerin kredi erişimini kolaylaştırmak, 
finansal istikrarı artırmak ve kaynakların etkin kullanımını 
sağlamak için atılan yerinde bir adım’ olarak değerlendirdi. 
Enerji verimliliği yüksek konutların kredi oranları açısından 
daha avantajlı gruba dahil edilerek desteklenmesini takdirle 
karşıladıklarını dile getiren Ekiz, “Aynı hassasiyeti bu sınıf-
lara dahil olan projelere ruhsat almak için başvurduğumuz 
belediyelerden de bekliyor ve ruhsat konusunda da hızlı 
adımlar atılmasını istiyoruz.” dedi.

“İKİNCİ EL KONUTLAR DA KREDİYE ERİŞİMDE CA-
ZİP HALE GELECEK”

Anadolu Yakası İnşaat Müteahhitleri Derneği (AYİDER) 
Başkanı Hakan Şişik ise daha önce kredi oranlarında yeni 
konutlar lehine bir avantaj olduğunu anımsatarak, “Bu ayrı-
mın kalkmasıyla ikinci el konutlar da krediye erişimde daha 
cazip hale gelecek. Bu durum, özellikle kentsel dönüşüm 
projeleri için bir hareketlilik getirebilir.” ifadelerini kullandı.

SOĞUK HAVA, PAZARLARI
VURDU, FİYATLAR ANINDA ARTTI

ELAZIĞ’DA ‘ASKIDA YEMEK VE 
ÇORBA’ UYGULAMASI YÜREK ISITTI

ŞEHİR LOKANTASI BÜYÜK İLGİ GÖRÜYORŞEHİR LOKANTASI BÜYÜK İLGİ GÖRÜYOR
Belediye Başkanı Şeri-
foğulları: “Medeniyeti-
mizden aldığımız ilham 
ışığında, afetlere karşı 
dirençli, yeşil alanlarıy-
la çevreye duyarlı, kültü-
rel mirasa saygılı ve her 
alanda kalkınmış güçlü bir 
şehir oluşturacak, gençle-
rimizin ve çocuklarımızın 
yarınlarına umutla baktık-
ları, kadınlarımızın güçle-
rine güç kattıkları, baştacı 
büyüklerimizin huzurla ya-
şamlarını sürdürdükleri bir 
geleceği hep birlikte inşa 
edeceğiz. Dünden bugüne, 
bugünden yarınlara sür-
dürdüğümüz hizmet yol-
culuğumuzda Elazığ’ımıza 
hak ettiği değerleri kazan-
dırmak için durmadan yo-
rulmadan çalışmaya de-
vam edeceğiz.

BDDK, finansal istikrarın sağlanmasına 
yönelik koordineli makro ihtiyati kararlar 
doğrultusunda bireysel kredi kartları ve 
ihtiyaç kredilerinin yeniden yapılandı-
rılması, kredi kartları ve kredili mevduat 
hesaplarının limitlerinin belirlenmesi ile 
konut kredilerinde kredi değer oranına 
ilişkin düzenlemeler yaptı.
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Türkiye genelinde trafiğe kayıtlı oto-
mobillere ilişkin son veriler, iller arasındaki 
otomobil yaş farkı TÜİK tarafından açıklan-
dı. TÜİK tarafından açıklanan verilere göre 
Burdur, 21,8 yaş ortalamasıyla Türkiye’nin 
en yaşlı otomobillerine ev sahipliği yapıyor. 
Bu durum, ildeki araç yenileme hızının dü-
şük olduğunu ve klasikleşmiş modellerin 
hala aktif olarak trafikte yer aldığını gösteri-
yor. Öte yandan, listenin en genç sırasında 
Şırnak yer aldı. Şırnak’ta trafiğe kayıtlı oto-
mobillerin yaş ortalaması sadece 6,2 olarak 
ölçüldü. Bu düşük ortalama, bölgedeki yeni 
araç alımlarının ve ticari hareketliliğin bir 
yansıması olarak değerlendiriliyor.

Elazığ’da Durum Ne?
Doğu Anadolu’nun kavşak noktaların-

dan biri olan Elazığ, araç yaş ortalamasında 
orta sıralarda yer aldı. Elazığ’da trafiğe ka-
yıtlı otomobillerin yaş ortalaması 14,4 ola-
rak belirlendi. Bu rakam, Elazığ’daki araç 
parkının ne çok eski ne de çok yeni olduğu-
nu, ancak kademeli bir yenilenme ihtiyacı-
nın bulunduğunu işaret ediyor.

ELAZIĞ’IN OTOMOBİL YAŞI 
TÜRKİYE ORTALAMASINDA

Son zamanlarda kimle konuşsam aynı 
cümleyi kuruyor: “Bugünü bir atlatalım 
da…” 

Gelecekten söz ederken bile temkinliyiz 
artık. Planlar uzun vadeli değil, hayaller bile 
kısa süreli. 

Çünkü çoğumuz için mesele ileriyi dü-
şünmekten çok, bugünü sorunsuz kapata-
bilmek.

Eskiden hedefler konuşulurdu; birkaç yıl 
sonrası, yapılmak istenenler, gidilecek yol-
lar… 

Şimdi ise sohbetlerin merkezinde ay 
sonu var. Haftalık harcamalar, yaklaşan fatu-
ralar, ertelenen ihtiyaçlar 

hayatın doğal parçası hâline geldi. İn-
sanlar artık zamanla değil, hesapla yaşıyor. 

“Şimdilik idare edelim” cümlesi ise ne-
redeyse herkesin diline yerleşmiş durumda.

Bugünü kurtarma hali yalnızca maddi bir 
mesele değil. Aynı zamanda zihinsel ve duy-
gusal bir yorgunluk da barındırıyor. 

Yorulduğumuzu fark ediyoruz ama din-
lenmeye fırsat bulamıyoruz. Hayat hızlı akı-
yor, gündem değişiyor, 

biz ise çoğu zaman geride kalmış hisse-
diyoruz. Geleceği düşünmek heyecan ver-
mekten çok kaygı yaratıyor.

Özellikle gençler için bu durum daha 
belirgin. Okul, iş, gelecek planları arasında 
sıkışıp kalmış bir nesil var. 

Bir yandan umutlu olmaya çalışırken, 
diğer yandan “şu dönemi bir atlatayım” dü-
şüncesiyle hareket ediliyor. 

Hayaller erteleniyor, hedefler küçültülü-
yor. Çünkü bugünü kurtaramadan yarını dü-
şünmek neredeyse imkânsız.

Belki de en tehlikeli nokta, bu hâlin nor-
malleşmesi. Sürekli geçici çözümlerle yaşa-
mak, uzun vadeli düşünmeyi unutturuyor. 

İnsan zamanla daha azını istemeye, 
daha azına razı olmaya başlıyor. Oysa hayat 
sadece idare etmekten ibaret olmamalı.

Bugünü kurtarmak bazen bir zorunluluk 
olabilir. Ama bu hâl kalıcılaştığında, yarını 
kurmak her geçen gün biraz daha zorlaşı-
yor. 

Asıl mesele de tam olarak burada baş-
lıyor.

Zeynep KARATAŞ
EDİTÖR

BUGÜNÜ 
KURTARMA HALİ

ELAZIĞ’IN kalkınma lokomotifi 
olan tarım ve hayvancılık sektö-
rünün mevcut durumu ve gelecek 

vizyonu, geniş katılımlı bir paydaş toplantı-
sında değerlendirildi. Elazığ Valisi Numan 
Hatipoğlu başkanlığında düzenlenen top-
lantıda, sektörün kronikleşen sorunları ve 
acil çözüm bekleyen ihtiyaçları için çözüm 
yolları arandı.

Vali Numan Hatipoğlu başkanlığında 
toplanan sektör paydaşları, şehrin tarım ve 
hayvancılıktaki yol haritasını belirleyerek 
kronik sorunlara çözüm aradı.

Yapılan açıklamada: “Elazığ’ın tarım ve 
hayvancılık alanındaki mevcut durumu ile 
sektörün öncelikli ihtiyaçlarının ele alındığı 
Sektör Paydaşları Toplantısı, Elazığ Vali-
miz Sayın Numan Hatipoğlu başkanlığında, 
Elazığ İli Damızlık Koyun Keçi Yetiştiricileri 
Birliği Toplantı Salonu’nda gerçekleştirildi. 

Toplantıya; Elazığ Belediye Başkan Yardım-
cısı, Fırat Üniversitesi Veteriner Fakültesi ile 
Su Ürünleri Fakültesi Dekanları, İl Müdürü-
müz, ilgili Kurum Müdürleri, STK Başkanla-
rı, Şube Müdürleri ve sektör paydaşları ka-
tılım sağladı.Toplantının açılış bölümünde İl 
Müdürümüz tarafından, İl Tarım ve Orman 
Müdürlüğümüzce yürütülen çalışmalar, de-
vam eden projeler ve sahada uygulanan 
faaliyetleri kapsayan kapsamlı bir sunum 
gerçekleştirildi. Sunumda, tarımsal üretim 
ve hayvancılık alanında yürütülen hizmetler 
ile sektörün mevcut durumu ayrıntılı şekilde 
paylaşıldı.

Sunumun ardından toplantı, karşılıklı 
görüş alışverişi ve değerlendirmeler çer-
çevesinde devam etti. Sektör paydaşları 
sahada karşılaşılan sorunlar, talepler ve çö-
züm önerilerini dile getirdi.  İletilen konular, 
ilgili Kurum Müdürleri tarafından mevzuat 

ve yürürlükteki uygulamalar doğrultusunda 
titizlikle ele alınarak katılımcılara gerekli 
açıklamalar ve bilgilendirmeler yapıldı.

Toplantıda, Elazığ’ın tarım ve hayvan-
cılık potansiyelinin daha etkin değerlendiril-
mesi, sektörlerde yaşanan sorunların çözü-
müne yönelik atılacak adımlar ve kurumlar 
arası iş birliğinin önemi üzerinde duruldu. 
Katılımcıların katkılarıyla ortaya konulan 
görüşlerin, yürütülecek çalışmalarda dik-
kate alınması kararlaştırıldı. Ayrıca toplantı 
kapsamında, Tarım ve Orman Bakanlığımız 
tarafından 2026 yılı Birinci Derece Tarımsal 
Örgüt Belgesi almaya hak kazanan; Elazığ 
İli Damızlık Koyun Keçi Yetiştiricileri Birliği, 
Elazığ İli Süt Üreticileri Birliği, S.S. Elazığ 
Pancar Ekicileri Kooperatifi ve Elazığ İç 
Suları Yetiştiricileri Üretici Birliği’ne belge-
leri, Elazığ Valimiz Sayın Numan Hatipoğlu 
tarafından takdim edildi.” İfadeleri kullanıldı.

Elazığ’ın kalkınma lo-
komotifi olan tarım ve 
hayvancılık sektörü-
nün mevcut durumu ve 
gelecek vizyonu, geniş 
katılımlı bir paydaş 
toplantısında değer-
lendirildi. Elazığ Valisi 
Numan Hatipoğlu baş-
kanlığında düzenlenen 
toplantıda, sektörün 
kronikleşen sorunları 
ve acil çözüm bekle-
yen ihtiyaçları için çö-
züm yolları arandı.

SANAYİ ve Teknoloji Bakanlığı, KOBİ ve girişim-
cilik alanında 2029 yılına kadar tamamlanması 
öngörülen 24 projeye 2025 sonu itibarıyla 20,9 

milyar liralık yatırım gerçekleştirdi.

Bu kapsamda Bakanlık, toplam tutarı 283 milyar 432 
milyon 576 bin lirayı bulan 24 proje için çalışmalarını 
sürdürüyor. Söz konusu projelere 2025 sonuna kadar 20 
milyar 929 milyon 675 bin lira ödenek tahsis edilirken bu 
yıl için ayrılan tutar 6 milyar 794 milyon 400 bin lira oldu.

64 İLDE OSB YATIRIMI
Projeler içinde küçük sanayi sitesi, OSB’lerde inşa-

at, arıtma tesisi yatırımları, Rekabetçilik ve Yenilik Sek-
tör Operasyonel Programı, Uygulamalı KOBİ Verimlilik 
ve Eğitim Merkezi (Model Fabrika), küçük sanayi sitesi 
dönüşümü, dış finansmanlı OSB ve sanayi sitesi yapımı, 
deprem bölgesindeki sanayi iş yerlerinin yapımı ile tekno-
loji geliştirme bölgeleri için yatırımlar bulunuyor.

Bu kapsamda, Hakkari’den Burdur’a, Van’dan Kah-
ramanmaraş’a, Sinop’tan Hatay’a, Mardin’den Adana’ya, 
Artvin’den Gaziantep’e, Kastamonu’dan Tunceli’ye kadar 
33 ilde 52 küçük sanayi sitesi inşaatı gerçekleştirilecek.

Ayrıca, 64 ilde 89 inşaat ve 46 OSB arıtma tesisi ya-
tırımına devam edilecek. Ergene Havzası OSB’sinde 4 
inşaat, 2 OSB arıtma tesisi yapılacak.

YATIRIMLAR 81 İLDE
Rekabetçilik ve Yenilik Sektör Operasyonel Programı 

kapsamında 17 ilde proje destekleri verilecek.

Model fabrikalarda, 15 ilde danışmanlık, makine ve 
teçhizat desteği sağlanacak.

Dış finansmanlı OSB yatırımı için 20 ilde BİT, danış-
manlık, etüt ve proje işleri gerçekleştirilecek.

Deprem bölgesindeki sanayi iş yerlerinin yapımına 
ise 11 ilde devam edilecek.

ELAZIĞ  Havalimanı 2025 yılında 1 milyon 
102 bin 689 yolcuya hizmet vererek tarihi-
nin en yüksek yolcu sayısına ulaştı. Elazığ 

Havalimanı Müdürü Zeynel Abidin Görür, Elazığ’ı 
bölgenin önde gelen havacılık merkezlerinden biri 
haline getirmek istediklerini söyledi.

Elazığ Havalimanı, Türkiye Yüzyılı vizyonu kap-
samında yürüttüğü çalışmaların karşılığını yolcu 
istatistiklerine yansıttı. Havalimanı, 2025 yılında 1 
milyon 102 bin 689 yolcuya hizmet vererek tarihinin 
en yüksek yolcu sayısına ulaştı. Devlet Hava Mey-

danları İşletmesi Genel Müdürlüğü bünyesinde faali-
yetlerini sürdüren Elazığ Havalimanı, elde edilen bu 
rakamla önemli bir rekora imza atmış oldu.

Konuya ilişkin açıklamada bulunan Devlet Hava 
Meydanları İşletmesi Elazığ Havalimanı Müdürü 
Zeynel Abidin Görür, havalimanının gelişimine dik-
kat çekti. Görür, “Devlet Hava Meydanları İşletmesi 
Genel Müdürlüğü’nün bir parçası olarak havalimanı-
mız, bölgeyi dünyanın önde gelen havacılık merkez-
lerinden biri haline getirme hedefiyle çalışmalarına 
kesintisiz devam ediyor” ifadelerini kullandı.

SOĞUK  pazara vurdu, pazarcılar çareyi 
ateş yakmakta buldu; meyve ve sebze 
fiyatları ise arttı.

Kar, soğuk hava ve buzlanma gündelik hayatı 
etkilediği gibi meyve sebze fiyatlarını ve semt pazarı 
piyasasını da etkiledi. Pazarcılar zor şartlara rağ-
men tezgahlarını açtı. Ancak özellikle sebze meyve 
fiyatları el yakıyor. Vatandaş pazarlardaki fahiş fiyat-
lardan şikâyet ederken, pazarcılar ise hava şartları-
nın kendilerini zorladığını ifade ediyorlar. 

Soğuk havalarla beraber fiyatların zamlandığını 
belirten pazarcı esnafı: “Kış mevsiminin soğuk ve 
yağışlı geçmesinden dolayı Antalya bölgesindeki 
sebze seraları soğuk ve yağışlı havadan olumsuz 
etkilendi.  Bu etkilenmenin ardından doğal olarak 
sebze fiyatlarında hayli bir artış yaşandı. Sebzelerde 
patlıcan, biber, domates ve salatalıkta gözle görülen 
artışlar yaşanırken meyvede de mandalina, limon ve 
ayva zamlanan ürünler arasında yer aldı.” İfadelerini 
kullandı.

KOBİ VE GİRİŞİMCİLİK PROJELERİ 
DESTEKLERLE GÜÇLENDİRİLİYOR

TARIM SEKTÖRÜNÜN PAYDAŞLARI, ELAZIĞ’IN TARIM SEKTÖRÜNÜN PAYDAŞLARI, ELAZIĞ’IN 
GELECEĞİ İÇİN AYNI MASADA BULUŞTUGELECEĞİ İÇİN AYNI MASADA BULUŞTU

 YOLCU  YOLCU 
SAYISINDA SAYISINDA 
REKOR!REKOR!

SOĞUK HAVA, PAZARLARI VURDUSOĞUK HAVA, PAZARLARI VURDU
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Elazığ’ımızın köklü basın geleneğini daha güçlü, 
daha örgütlü ve daha kurumsal bir yapıya kavuştur-
mak amacıyla Elazığ Gazeteciler ve Medya Cemiye-
ti’ni kurmuş bulunuyoruz.

Bu cemiyet; yalnızca bir meslek örgütü değil, aynı 
zamanda basın emekçilerinin sesi, dayanışma nokta-
sı ve mesleki onurun koruyucusu olacaktır. Gazeteci-
lik; kamu adına soru sorma, toplumu bilgilendirme ve 
doğruyu arama mesleğidir. Bu sorumluluğun bilinciyle, 
meslektaşlarımızın haklarını koruyan, etik değerlere 
bağlı, birlik ve beraberliği önceleyen bir anlayışı esas 
alıyoruz.

Amacımız; Elazığ basınını daha görünür kılmak, 
gazetecilerin mesleki gelişimini desteklemek, genç 
medya çalışanlarına yol göstermek ve yerel basını 
ulusal ölçekte daha güçlü temsil edebilmektir.

Basının güçlü olduğu yerde toplum güçlüdür. Bu 
bilinçle çıktığımız bu yolda, tüm meslektaşlarımızı, 
basın emekçilerini ve kamuoyunu cemiyetimizin çatısı 
altında buluşmaya davet ediyoruz.

Elazığ için, basın için, doğru habercilik için…
BASIN SADECE HABER DEĞİLDİR,
Gazetecilik yalnızca haber yapmak değildir. Ga-

zetecilik; toplumun hafızası olmaktır.
Bir şehrin sevinci, hüznü, talebi, isyanı ve umudu 

en önce basın satırlarına düşer. Çünkü gazeteci, top-
lumun gören gözü, duyan kulağı, konuşan vicdanıdır.

Elazığ’da yıllardır fedakârca görev yapan basın 
emekçileri, çoğu zaman imkânsızlıklarla, çoğu zaman 
yalnızlıkla, ama her zaman büyük bir sorumluluk duy-
gusuyla görev yaptı. İşte tam da bu noktada, mesleki 
dayanışmayı güçlendirmek, gazeteciliğin onurunu ko-
rumak ve Elazığ basınını daha güçlü bir yapıya kavuş-
turmak adına Elazığ Gazeteciler ve Medya Cemiyeti 
kuruldu.

Bu cemiyet, yalnızca bir tabela değildir.
Bu cemiyet, bir meslek duruşudur.
Bu cemiyet, gazetecinin sahipsiz olmadığının 

ilanıdır.
Gazetecilik, taraf olmak değildir; gazetecilik, ha-

kikatin tarafında olmaktır. Ve hakikatin güçlü bir sesi 
olması için basının güçlü bir çatısı olmalıdır.

Bugün Elazığ basını için yeni bir başlangıçtır. 
Daha örgütlü, daha bilinçli, daha güçlü bir basın yapı-
sının temelleri atılmıştır.

Çünkü biliyoruz ki; güçlü basın, güçlü toplum de-
mektir.

Ve biz, sadece haber yapmayacağız…
Elazığ’ın hafızasını yazacağız.

Selahattin ÇELİK* 
Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

ELAZIĞ BASINI İÇİN 
YENİ BİR BAŞLANGIÇ

81 İL İÇİN YEREL 
YATIRIM KONULARI 

YENİDEN DÜZENLENDİ

BÖLGELER arası gelişmişlik fark-
larını azaltmak için hazırlanan ve 
her il için belirlenen yerel yatırım 

konularında değişikliğe gidildi.
Sanayi ve Teknoloji Bakanlığınca hazır-

lanan “Yerel Yatırım Konuları Listesi Tebli-
ği’nde Değişiklik Yapılmasına Dair Tebliğ” 
Resmi Gazete’de yayımlanarak yürürlüğe 
girdi. Buna göre, tebliğde yer alan “Yerel 
Yatırım Konuları Listesi”ndeki illerin yatırım 
konularında bazı değişiklikler yapıldı.

81 ildeki yatırımları içeren söz konusu 
liste, bölgeler arası gelişmişlik farklarını 
azaltmayı ve bölgelerin rekabet güçlerini ar-
tırmayı amaçlıyor. Liste oluşturulurken yerel 
ihtiyaçların karşılanması, atıl kaynakların 
değerlendirilmesi, bölgede üretimi olmayan 
ancak başarı olasılığı yüksek sektörlerin 
geliştirilmesi, bölgelerin sektörel öncelikleri 
doğrultusunda ileri-geri bağlantılı sektörlerin 
desteklenmesi gibi kriterler dikkate alındı.

MHP Elazığ Milletvekili Semih Işıkver, 2026 
yılının Elazığ için bir dönüm noktası olması 
ve şehrin gelecek 100 yılına etki edecek bir 
vizyon ortaya koyması için tarihi bir çağrıda 

bulunarak, “Sayın Valimiz öncülüğünde, Sayın Milletvekil-
lerimiz, Sayın Belediye Başkanımız, Sayın Rektörümüz, 
Kurumlarımız ve STK’larımızın katılımı ile şehrin gelecek 
yüz yılına etki edecek Elazığ Strateji Planını hazırlayalım” 
çağrısında bulundu…

ŞEHRİN GELECEĞİNİ BİRLİKTE İNŞA EDELİM
Işıkver yaptığı değerlendirmede; “Şehrin tüm dinamik-

leri olarak Aziz Şehrimizin gelecek 100 yılına etki edecek 
bir strateji planına bugün çok ivedi şekilde ihtiyaç olduğunu 
görmekteyim. Bunu bir siyasetçi olarak değil bir mühendis 
olarak görmekte ve planlanmış bir sürecin başarıyı geti-
receğine inandığım için ifade etmekteyim. Bugün gerek 
bürokrasi, gerek yerel yönetimler ve gerekse siyaset ku-
rumu ve STK’larımız birbirinden bağımsız ve senkronize 
olmadan hareket ediyor. Bu hem planlamada, hem kaynak 
kullanımda hem enerjinin harcanmasında hem de zamanın 
efektif şekilde kullanılmasında istenilen başarıyı maalesef 
getirmiyor. Şehrimizin, sosyo-kültürel ve ekonomik kal-
kınma ve gelişmesine etki edecek çalışmaları bir stratejik 
planla takvimlendirerekölçülebilir, takip edilebilir ve şehrin 
tüm dinamikleriyle takip edilebilir hale getirmemiz şehrin 
geleceğini inşa edecektir.

Sayın Valimizin başkanlığında Sayın Milletvekillerimiz, 
Sayın Belediye Başkanımız, Sayın Rektörümüz, Kurumla-
rımız ve STK’larımızın katılımı ile süreci değerlendirerek, 
ilgili kurul ve komisyonların oluşturulup yılın ikinci yarısına 
kadar şehrimizin gelecek 5 yıllık Stratejik Planının hazırla-
narak hazır hale getirilmesini teklif ediyorum” ifadelerinde 
bulundu.

ÇÖZÜM BEKLEYEN ÇOK SAYIDA SORUN VAR
Şehrin biriken çok sayıda sorunu olduğunu ifade eden 

MHP Elazığ Milletvekili Semih Işıkver, “Şehrimiz geriye dö-
nük çözüm bekleyen çok sayıda sorunu olduğu gibi, hem 
ilimizin kaynaklarının ekonomiye kazandırılması, hem işsiz-
liğin önlenmesi, hem de şehrin bulunduğu coğrafyada bir 
çekim merkezi haline gelmesi için yapılması gereken ve ilin 
tüm dinamikleriyle enerjisini birleştirerek üzerine kararlılıkla 
yürümesi gereken işler var.

Bireysel anlamda Sayın Valimizin, Milletvekili olarak 
bizlerin, Sayın Belediye Başkanımızın veya STK’lar ile 
kurumlarımızın bu sorunları çözme gücü ile bu birlikteliğin 
sağlanarak müşterek hareket etmesi çok farklı etkiler mey-
dana getirecektir.

Örneğin Çimento Fabrikasının il merkezinden taşınma-
sı konusu belki 40 yılı aşkın bir süreden beri bu şehrin gün-
deminde. Ancak son iki yılda Elazığ’ın bu konuya göstermiş 
olduğu sahiplenme sorunu çok daha başka bir noktaya 
taşımıştır. Bu başarı şehrin ortak gücünün bir göstergesi 
olmuştur” dedi.

HEDEF VE ÇÖZÜM ODAKLI STRATEJİK PLAN
5 yıllık stratejik planın hedefinde olmasının çok değerli 

olduğuna inandığımız bazı başlıklar:
- Çimento Fabrikasının il merkezinden taşınması,
- Pertek köprüsü inşaat sürecinin başlatılması,
- İl merkezindeki 19 merkez mahallenin kentsel dönüşü-

münün sağlanması,

- İl merkezinde hafif raylı ulaşım sisteminin kurulması-
nın projelendirilmesi,

- Endüstri Sanayi Bölgeleri için gerekli hazırlıkların ve 
planlamanın yapılması,

- Sektörel Sanayi Sitelerinin tamamlanması,
- Otomotiv ve bağlı sektörler sanayi sitesinin kurulması,
- Baskil Gıda OSB’nin kurulması,
- Elazığ Sera OSB’lerin kurulması, ve Kovancılar-Kara-

koçan-Palu Karma OSB’nin kurulması,

- Kovancılar Karma OSB’ye entegre GES OSB’nin ku-
rulması,

- Elazığ ihracatının 500 milyar dolar seviyesine çıkarıl-
ması,

- Şehrin işsizlik sorunun ortadan kaldırılması,
- Türkiye’nin en zengin ikinci mutfağı olan Elazığ’ı gast-

ronomi alanında hak ettiği noktaya taşıyarak ilin bu alanda-
ki turizm potansiyelinin yükseltilmesi,

- Elazığspor’un süper lige yükseltilmesi,
- Elazığ’da ikinci üniversitenin kurulması (Devlet veya 

Özel)
- Süt OSB’nin kurulması,
- TEKNOVA OSB’nin yerli ve yabancı yatırımcıların çe-

kim merkezi haline getirilmesi
- Şehrin içme ve kullanma suyuna tam olarak çözüm 

üretilmesi,
- Su Ürünleri, Tarım, Hayvancılık, Madencilik, Turizm 

gibi alanlar için 5 yıllık Stratejik Plan hazırlanması.
- İlçe bazlı kalkınma modellerinin belirlenerek başta 

TKDK olmak üzere, Kalkınma Ajansı ve Bakanlık destekleri 
ile özel müteşebbis yatırımlarının planlanması,

- Eğitim, Sağlık, Ulaşım, İletişim gibi kamu alanlarında 
ihtiyaç duyulan altyapıların oluşturulması,

- Coğrafi İşaretli Ürünler listemizin hak ettiği noktaya 
taşınarak yeni bir başarı hikayesi yazılması,

- Elazığ Lojistik Köy Projesinin hayata geçirilmesi,
- Yüksek Hızlı Tren seferlerinin Elazığ’ı kapsamasının 

sağlanması,
- Savunma Sanayi alanında yeni bir sürecin başlatılma-

sı,
- Lobicilik ve tanıtım faaliyetlerinin kurumsal bir yapıya 

kavuşturulması.
- Madencilik ve yeraltı kaynaklarının ekonomiye kazan-

dırılması ve mevcut yatırımların il ekonomisine doğrudan 
değil direk katkı sağlayacak boyuta getirilmesi girişimleri.

OMUZLARIMIZDA TARİHİ BİR SORUMLULUK TAŞI-
YORUZ

Elazığ’ın sıradan bir Anadolu kenti olmadığını ifade 
eden MHP Elazığ Milletvekili Semih Işıkver, “Bugün 4 bin 
yıllık tarihi Harput’un bizlere emaneti olan bir şehrin ve bu 
şehirde yaşayan yüzbinlerin sorumluluğunu omuzlarımızda 
taşıyoruz. Bu sorumluluk şuuru ve bilinciyle birbirimize ke-
netlenip her türlü farklılığımızı zenginlik kabul ederek şehrin 
geleceği ve milletimiz için tarihi bir süreç başlatabiliriz.

Böyle bir çalışma ve ortak akıl şehrin bir çok sorununu 
kısa sürede çözebilecek büyük bir güç haline dönecektir. 
Kurulacak bir Elazığ heyeti her hafta en az bir Bakanımız-
la biraraya gelerek hızlı ilerleyebilecektir. Oluşturacağımız 
Elazığ Stratejik Planı Sayın Cumhurbaşkanımıza takdim 
edip destek ve teveccühünü görmemiz muhakkaktır. Böyle 
bir birliktelik ve geleceğini planlamış bir şehir şüphesiz Tür-
kiye’ye örnek olacaktır.

Böyle bir girişim ve süreç için Milliyetçi Hareket Partisi 
Elazığ Milletvekili olarak şahsen maddi ve manevi olarak 
Elazığ’ın hizmetkarı olmaya hazırım. Sürecin şehrin tüm 
dinamiklerince de heyecanla karşılanıp sahiplenilmesine 
olan inancımla, en derin saygılarımı sunuyorum” ifadelerin-
de bulundu.

MHP Milletvekili Işıkver, 2026 yı-
lının Elazığ için bir dönüm noktası 
olması ve şehrin gelecek 100 yılına 
etki edecek bir vizyon ortaya koy-
ması için tarihi bir çağrıda buluna-
rak, “Sayın Valimiz öncülüğünde, 
Sayın Milletvekillerimiz, Sayın Be-
lediye Başkanımız, Sayın Rektörü-
müz, Kurumlarımız ve STK’larımızın 
katılımı ile şehrin gelecek yüz yılına 
etki edecek Elazığ Strateji Planını 
hazırlayalım Bugün gerek bürokra-
si, gerek yerel yönetimler ve gerek-
se siyaset kurumu ve STK’larımız 
birbirinden bağımsız ve senkronize 
olmadan hareket ediyor. Bu hem 
planlamada, hem kaynak kullanım-
da hem enerjinin harcanmasında 
hem de zamanın efektif şekilde kul-
lanılmasında istenilen başarıyı ma-
alesef getirmiyor. Şehrimizin, sos-
yo-kültürel ve ekonomik kalkınma 
ve gelişmesine etki edecek çalışma-
ları bir stratejik planla takvimlendi-
rerek ölçülebilir, takip edilebilir ve 
şehrin tüm dinamikleriyle takip edi-
lebilir hale getirmemiz şehrin gele-
ceğini inşa edecektir.” dedi.

MİLLETVEKİLİ IŞIKVER’DEN TARİHİ ÇAĞRI



TFF 2. Lig Beyaz Grup’un 24. haftası’nda Ela-
zığspor, evinde Altınordu’yu 2-0 mağlup etti.

Stat: Elazığ Atatürk
Hakemler: Berat Can Taşkesen, Ersin Erbay, 

Alp Osman Karaosmanoğlu
Elazığspor: Furkan Köse, Sakıb Aytaç, Ercan 

Coşkun, Hakan Yavuz, Sertaç Çam (Enes dk. 66), 

Ali Altınöz, Maksut Taşkıran (Ömer dk. 46), Meh-
met Yılmaz, Çağlayan Menderes (Erkan dk. 46), 
Halil İbrahim Sönmez (Süleyman dk. 76), Fuat 
Bavuk (Samed Ali dk. 76)

Altınordu: Efe Kaan Yıldız, İsmail Güven, Be-
rat Kalkan (Eren dk. 46), Ege Arslan (Sercan dk. 
58), Yılmaz Özeren, Kerim Avcı (Furkan Emin dk. 

81), Sadi Karaduman, Ali Ceylan, Alperen Bek-
li (Tugay dk. 71), Bilal Demiral, Burak Gültekin 
(Keni Var dk. 71)

Goller: Halil İbrahim (dk. 46), Enes (dk. 72) 
(Elazığspor)

Sarı Kartlar: Sakıb, Fuat (Elazığspor), Ali Cey-
lan, İsmail, Bilal (Altınordu)

KALECİ  Muammer Yıldırım, yaptığı paylaşımla 
Elazığspor’a veda etti.

Seza Çimento Elazığspor’da sezon devam 
ederken yolların ayrılma kararı alındığı kaleci Muammer 
Yıldırım, sosyal medya hesabından yaptığı paylaşımla 
kulüple yollarını ayrıldığını açıkladı. Muammer paylaşı-
mında; “Bugün itibariyle Elazığspor ile olan sözleşmemi 
tek taraflı fesih yoluna giderek yollarımı ayırmış bulunu-
yorum. Geride kalan sürede emeği geçenlere teşekkür 
ediyorum” ifadelerini kullandı.

Doğu Anadolu Bölge Muay Thai Şampiyonası’nda 
Elazığlı sporcular 10 birincilik ve 2 üçüncülük elde etti.

Türkiye Muay Thai Federasyonunun 2026 yılı faali-
yet programında yer alan ve Ağrı’da düzenlenen Doğu 
Anadolu Bölge Muay Thai Şampiyonası, Elazığ adına 
büyük bir gurura sahne oldu. Şampiyonada 12 sporcu-
dan 10’u kendi kategorilerinde birincilik elde ederken 2’si 
isi üçüncülük elde etti. Farklı yaş ve kilo kategorilerinde 
ringe çıkan Elazığlı sporcular, gösterdikleri üstün perfor-
mansla hem kulüplerini hem de illerini başarıyla temsil 
etti.

Elazığ Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü tarafından yapı-
lan açıklamada, “Doğu Anadolu Bölge Muay Thai Şam-
piyonasında ilimizi başarıyla temsil eden ALFA Hazar 
Spor Kulübü sporcularımızı, Baskil ilçemizden Özlem 
Zirve Spor Kulübü sporcusu milli sporcumuz Filiz Bili-
ci’yi, Şampiyon Spor Kulübü sporcumuzu Şahin Can 
ve emeği geçen antrenörler Arzu Uyğur, Sait Uyğur, İl-
hami Koçgündüz ve Selahattin Omaç’ı tebrik ediyoruz. 
Elazığ’da sporun özellikle bireysel branşlarda ne kadar 
güçlü bir noktaya geldiğinin açık göstergesi olan bu ba-
şarıda emeği geçen herkese teşekkür ediyor, sporcula-
rımıza ulusal ve uluslararası arenada başarılar diliyoruz” 
denildi.

KALECİ MUAMMER
SÖZLEŞMESİNİ FESHETTİ

12 SPORCU, 12 MADALYA

ELAZIĞSPOR  yönetim kurulu, taraf-
tar grup liderleriyle bir araya geldi

Elazığspor yönetim kurulu, Elazı-
ğspor camiasının önemli yapı taşlarından olan 
taraftar grup liderleriyle bir araya gelerek de-
ğerlendirme toplantısı gerçekleştirdi. Gerçek-
leştirilen görüşmede geçmiş süreçler ele alın-
dı, mevcut durum değerlendirildi ve kulübün 
geleceğine yönelik hedefler üzerine karşılıklı 
fikir alışverişinde bulunuldu.

Elazığspor kulübünden yapılan açıklama-
da; “Yönetimiyle, futbolcusuyla ve taraftarıyla 
ayrılmaz bir bütündür. Bu camiada başarı, or-
tak akıl ve omuz omuza verilen mücadeleyle 
mümkündür” denildi.

www.elazigbulten.com

ELAZIĞSPOR YÖNETİMİ, TARAFTAR GRUP LİDERLERİYLE BULUŞTU

BÜYÜKLER Türkiye Boks Şampi-
yonası’nda Elazığlı sporcular iki 
gümüş madalya aldı.

Kocaeli’nin Darıca ilçesinde 23 Ocak - 1 
Şubat tarihleri arasında düzenlenen Büyük 
Kadınlar Türkiye Boks şampiyonası’nda 
Elazığlı sporcular önemli bir başarı elde 
etti. Şampiyonada 80 kiloda Elazığ Tele-
kom Spor Kulübü adına ringe çıkan Simge 
Yılmaz, final müsabakasında Türkiye 2.’si 
olarak gümüş madalyanın sahibi oldu. 60 
kiloda Fenerbahçe Kulübü formasıyla mü-
cadele eden Gizem Özer de turnuvayı 2. 
olarak tamamladı ve gümüş madalya ka-
zandı.

Antrenör Cemil Döndü turnuvaya ilişkin 
yaptığı değerlendirmede; “Sporcularımızın 
kulüplerine ve Elazığ’ımıza hayırlı olsun. 
Tabii ki tüm olumsuzluklara rağmen iki gü-
müş madalya aldık. Belli ki çok kişinin kuy-
ruğuna basmıştır ki farkındayız. Her şeyi 
zamana bırakmak ve sabır etmek güzeldir. 
Her şey Elazığ’ımız için” ifadelerini kullandı.

ELAZIĞLI SPORCULAR GÜMÜŞ 
MADALYA KAZANDI
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